

韩国多团体声援法轮功反迫害十三周年

韩国多家市民团体、政要及法轮功学员七月二十二日一同于首尔广场举行联合集会，谴责中共对法轮功长达十三年的人权迫害，为坚守“真、善、忍”信仰而被迫害致死的法轮功学员举行庄严肃穆的悼念会。与会代表共同在一条长十余米的横幅上联名并按上手印，以此声援中国各地民众按手印声援法轮功的活动。

韩国总统直属宪法机构“民主和平统一咨询会议”常任委员洪俊容（音译）在当天演讲时，多次对法轮功学员表示敬意，他说：“修炼‘真善忍’的人数的增长，会有益于国家和社会；而共产党反



图：韩国各界代表在反迫害征签大横幅上按手印并签名谴责中共对法轮功的迫害

而企图消灭这个功法，因此它（中共）才是必须应该清除掉的邪恶。”

洪俊容表示，他被法轮功学员明朗的神情与平静的心境等风貌所触动，因此也开始修炼法轮大法。他说：“在韩国的

公园、登山路上、学校运动场等全国的各个角落，都可以看到法轮功炼功场面，可见法轮功修炼者分布的非常广泛。但是这么好的修炼功法，竟然受到中共的迫害，实在令人难以理解。”

多年来积极协助法轮功学员反迫害的韩国司法改革泛国民联盟总裁郑求辰说：“我数年来一直关注着法轮功学员们，他们有着作为人的真正美丽的形象，我对他们发自内心的尊敬和爱戴。”他说，“全世界不应该再协从中共的谎言宣传和利诱、威胁等。”

首尔特别市议员李正赞演讲说：“中国若想以全世界公认的真正强国重新崛起，就应立即停止在中国内进行的反人类迫害。”他说：“祈愿追求真理和高德之道的法轮功修炼者能够自由修炼的日子早一天到来。”

市民代表、人权活

动家、医院院长朴胜吾（音译）先生表示，中国的传统文化值得尊敬，但是不能容忍中共的野蛮暴行。他说，“中共的存在就如同侵蚀中国的细菌一样，将中国美丽深厚的传统文化彻底摧毁。中共应该在历史上消失，它不具备在二十一世纪生存资格。”他强调，“为了中国在二十一世纪健康的生存发展，中共必须消失。”他同时赞美法轮功“是照亮未来的灯火”。

与会代表呼吁社会各界在历史的关键时刻莫做看客，站在正义和善良的一边。

总统府前集会 十万征签声援钟鼎邦

七月二十三日上午，数个台湾民间社团及三千名台湾法轮功学员，带着超过十万民众的联署签名，在台湾总统府前声援释放钟鼎邦的集会活动，凯达格兰大道两旁的树上飘扬着祈求他平安归来的黄丝带。自由亚洲电台、美国之音、英国广播公司、美联社及台湾的自由时报、苹果日报、民视、公视等中外媒体进行采访报导。

台湾图博之友会会长周美里说，钟鼎邦是再平凡不过的台湾人，他只是回中国探亲就被非法抓走，这让台湾人非常震惊。如果钟鼎邦事件没有办法解决，台湾哪一个人敢再去中国旅行，我们都可能是下一个钟鼎邦！

台湾新竹科技公司经理、法轮功学员钟鼎邦，多年资助在大陆同



图：数个台湾民间社团及约三千名法轮功学员集聚总统府前集会

父异母的兄弟，二零一二年六月十五日受邀赴中国江西省南康市老家探亲。团聚二日后，原订十八日返台，但中国亲人在赣州机场送机后，钟便失联。十九日亲属向海基会报案，中国亲人当晚得知中共国安局要求钟先生“协助调查法轮功”，钟随即被关押在国家安全局。

二十六日，中共官媒新华网报导钟涉嫌“电视插播”，控其“危害国家安全、公共安全”之重罪。一直在国内外奔走的钟鼎邦女儿钟爱说：父亲没有错，也没有罪，全家都支持他，并决心营救他。

（转第四版）

美国会听证 聚焦中共迫害人权

美国国会众议院外交委员会七月二十五日举行关于在中国发生的侵犯人权、酷刑、失踪方面的听证会，四位证人之一的法轮功学员李海讲述了自己在中国遭受肉体与精神上双重迫害的亲身经历，并呼吁美国及国际社会公开谴责中共对法轮功的迫害，公开谴责中共活体摘取法轮功学员器官的罪行。

李海一九九五年开始修炼法轮功，北京外交学院国际法硕士毕业，被迫害之前在中国外交部条约法律司工作，曾作为中国代表团的一员参加多次单边和多边谈判，并曾负责澳门回归的澳门基本法方面的工作。九九年七月中共开始迫害法轮功后，他先后四次被非法关押，并入狱七年。他作证说，中共使用的迫害手段无所不

用其极，最典型的是强制洗脑“转化”，逼迫法轮功学员违背自己的良知意愿，背弃信仰。

主持听证会的国会众议院外交委员会主席伊莱亚娜·罗斯-莱赫蒂宁（Ileana Ros-Lehtinen）女士说：五月二十四日的美国国务院人权报告指出，中国的人权状况在恶化，关键方面的侵权行为仍在继续。

（转第八版）

本期内容导读：

- 1) 食道癌晚期病人的康复（第六版）
- 2) “你们身上有种正的力量很感人”（第八版）
- 3) 让中国文化感动世界（第九版）
- 4) 最有效的营销技巧（第十版）
- 5) 是谁导演了这场戏？（第十二版）